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KORUS Sør



Rusmidler



Alkohol - bruk
Hender det at du drikker noen former for alkohol?

Andel som svarer «nokså jevnt 1-3 ganger i måneden» eller oftere
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Alkohol – regler
Får du lov til å drikke alkohol av foreldrene dine? Andel elever i Vg1 som svarer «JA»
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Cannabis – bruk 
Andel ungdommer som har brukt cannabis 1 gang eller mer i løpet av det siste året.

8. trinn – Vg3.
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Cannabis – bruk 
Andel elever vgs som har brukt hasj/marihuana/cannabis 1 gang eller mer
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Cannabis – press
Andel elever vgs som har følt seg presset av andre til å prøve hasj eller marihuana 

10%

9%

7%

8%
8%

11%

10%

8%
7%

10% 10%

8%

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

18%

20%

Horten Holmestrand Tønsberg Sandefjord Larvik Færder

Jenter Gutter



Andel som har blitt tilbudt hasj eller marihuana minst én gang

Cannabis - tilgjengelighet
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«Hasj eller marihuana bør bli lovlige rusmidler i Norge»  Andel elever som er litt eller helt enig

Cannabis - legalisering
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Andre narkotiske stoffer 
Andel elever vgs som har brukt andre narkotiske stoffer 1 gang eller mer i løpet av det siste året 
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Farer ved bruk av rusmidler
Hvor farlig tror du det er for helsa di å bruke følgende?

Andel som svarer «veldig» eller «ganske» helsefarlig. 8. trinn-Vg3. 
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